3anaHus 1751 MOATOTOBKYU K KOHTPOJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«JIeKTPOMATHUTHBIE KOJIEOAHUS»

1. K xknemmawm 1 u 2 npunosxeno Hanpspkenue U = 127 B, conpoTtusieHus pe3uctopos R, = Rz =5 kOwm.
Huonel D cuurath uneanbHbiMu. Kakas MmomHocTh N Bbiensercs Ha pe3uctope R = 10 kOwm B nenu
MEPEMEHHOTO TOKa?

2. Ko BTOpHYHOI 0OMOTKE MOHMKAIOIIET0 TpaHCPOpMaTopa MOAKIIOYCHA JTAMITOUKa, IEHCTBYIOIINE
3HAUYEHMS CUJIbl TOKA U HANIPSKEHMSI JJAMIIOUKH COOTBETCTBEHHO paBHbl 1 A u 24 B. IIpu 5TOM MOIIHOCTH
ANEKTPUIECKOTO TOKa B epBruHOM 0OMoTke paBHa 30 Bt. Kakos KIIJ[ sToro Tpancdopmatopa?

3. EmxoctHOe conpoTtuBsienne koHencatopa Ha yactore 50 't papao 100 Om. Kakum ono 6yeT Ha
gactote 200 I'u?

4. Ot anektpocraniuy MouHocThio 1 MBT nop Hanpsbkennem 300 kB nepenaércs anekTposneprus K
notpedutento. Kakum 10mKHO OBITE COMPOTUBICHHE MOBOISAIIMX IPOBOAOB, YTOOBI IOTEPHU HE
npesbimanu 4%?

5. B konebarenbHOM KOHTYpE MPOUCXOAAT CBOOOAHBIE He3aTyXalole Koaebanus. 3Has, 4To
MaKCHMAaJIbHBIN 3apsj Ha IUIaTUHAX KOoHJeHcaTopa paBeH | MkKui, a MakcuManbHasl cujia TOKa B KOHTYpeE —
3,14 A, naiinuTe yacToTy KojeOaHUIl 3TOr0 KOHTYpa.

6. B xonebarenbHOM KOHTYpe KoHeHcaTopy ¢ EMKocThio C = 10 Mk®d coobumnu 3apsan g = 1 mxKu,
10CJIe Yero BO3HUKIIM 3aTyXalollue 3JIeKTPOMarHuTHhIe Kosiebanus. Kakoe koim4yecTBo TemioTsl O
BBIIEJIUTCS] K MOMEHTY, KOI'/Ia MAKCUMAaJIbHOE HAIIPSDKEHNE Ha KOHJIEHCATOPE CTaHET MEHbILIE HAYaJIbHOTO
MaKCHMaJIbHOTO HaIIpsLKEHUA B 1 = 4 pasa?

Omeemoi:

1. 1 Bt; 2. 80%; 3. 25 OmMm; 4. 3,6 kOwm; 5. 500 xI'; 6. 0,047 MxIx.



